







Az Angyalföldön folyik a hajsz a pesti áruházi gyilkos után

A husvétli sportmüsor

KOLOZSVAR. — A román husvét meg a Dermatá gyermektorna bemutatójára, amelyen 6 évtől 13 évesig felvonnak az összes gyermektornászok...

Kolozsvár kerületi vívóbajnokságait a BEAC rendez meg

KOLOZSVAR. — Az 1947. évi Kolozsvár kerületi vívóbajnokságokat a BEAC rendez meg április 20-án és 27-én...

A „Világosság-Sport”

nagy népszerűségnek és olvasottságnak örvendő hétfői kiadása április 14-én reggel nem jelenik meg. Erre a szünetelésre kényszerít az a körülmény, hogy a román husvétli ünnepeken sem a fővárosban, sem Kolozsváron és a többi nagyobb sportközpontokban nem lesz jelentősebb sportesemény.

Kedvezményes jegyet kaphat a szakszervezetek sportolói

KOLOZSVAR. — Az Országos Sportbizottság és a Szakszervezeti Tanács központi kedvezményes jegyeket csakis sportbizottsága körlevélben értesíti...

BUDAPEST. — Megirtuk, hogy a Párisi Áruházban elkövetett gyilkosság tettesét a budapesti rendőrség szűkebb körökben detektívje hajszolja. A gyilkos, aki, miután erőszakot akart elkövetni áldozatán...

Különleges módszerekkel elvezetik a gázt az égő jobhágypfalvi földgázkutból

JOBHÁGYFALVA. — (Tudósítók telefonjelentése.) A 7. számú földgázkutatás miatt naponta egymillió köbméter gáz megy kárba, mert az oltsági munkások még nem vezettek eredményre. Szerdán délelőtt miniszteri bizottság érkezett egy négy motoros repülőgépen Marosvásárhelyre.

vagy kisebb fizetésű tagjai. Ennek az utasításnak az értelmében a kolozsvári Szaktanács sportbizottsága tagsági igazolvánnyal látja el az összes szakszervezeti tagjait.

SPORTHÍRADÓ

A vasárnapi Arzamal-Victoria mérkőzés két határjelzője Varga Albert és Deák Ferenc lesz. Bukarestben háztömbkörűli kerékpárverseny lesz vasárnap délelőtt, amelyre meghívták az ország legjobb kerékpárversenyzőit.

ADAS-VÉTEL FIGYELEM! Ujból megjelent a Péter-féle Csoadhatu gyógygyógymények című kézikönyv.

A Kolozsvári Református Kollégium VIII. osztályú tanulóinak szüneti előadásai 13-án délután 4 órai kezdettel a Kollégium tornatermében TÁNCDÉLMUTÁNT rendeznek.

APROHÍRDETES

Apróhirdetés szavankint 2000 lej, állathirdetésnek 3000 lej. Cím a kiadóban és jellegé leveleknél 5000 lej pótdíj fizetendő. Szóvesz hirdetés 4000 lej szavankint. Közgazdasági létszámok szavankint 5000 lej. Kereset hirdetések 4000, 5000 és 6000 lej négyzetcentiméterenkint.

beli mindenest felvesz azonbanra Mózes, Vörös Hadserég-utja 20, I. emelet. VIDÉKI egyedülálló keres teljesen önálló tartásbéli nő. Komoly nő jelentkezik Farkasutca Apor-utca 39, délután 1-12 óráig.